



Архиепископ Егорьевский Марк посетил Святую Землю

Секретарь Московской Патриархии по зарубежным учреждениям архиепископ Егорьевский Марк посетил Святую Землю с 7 по 11 июля 2010 года.

8 июля Владыку Марка принял Блаженнейший Патриарх Иерусалимский и всей Палестины Феофил, информирует официальный сайт Русской Духовной Миссии в Иерусалиме.

В рамках данного визита архиепископ Марк сослужил в иерусалимском храме Воскресения Христова у Гроба Господня и в Горненском женском монастыре. Также Владыка посетил участки Русской Духовной Миссии и ознакомился с насущными вопросами их жизнедеятельности.

Служба коммуникации ОВЦС